

Rzeszów, dnia 07.04.2022r.

Odpowiedzi na pytania III Wykonawca

Dotyczy: Zapytania ofertowego „Sukcesywna dostawa odczynników chemicznych, materiałów mikrobiologicznych i pomocniczych materiałów laboratoryjnych dla Wojewódzkiej Stacji Sanitarnej- Epidemiologicznej w Rzeszowie”

Znak sprawy: SA.2615.1.14.2022

Wojewódzka Stacja Sanitarnej- Epidemiologicznej w Rzeszowie, przekazuje odpowiedzi na pytania Wykonawcy, które wpłynęły do Zamawiającego w dniu 06.04.2022 r. i dotyczyły zapisów Zapytania ofertowego i jego załączników:

Pytanie 1

Czy Zamawiający wymaga, aby przedmiot zamówienia w poz. 1 należał do Medycznej Klasy IIa czy klasy I? Prosimy o wyjaśnienia ponieważ w naszej ofercie znajdują wymazówki obu klas.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby przedmiot zamówienia w poz. 1 (wymazówki) należał do klasy IIa. Wyroby medyczne tej klasy spełniają wymagania Ustawy o Wyrobach Medycznych i wytwarzane są z zachowaniem odpowiednich norm europejskich.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuszcza w poz. 1 wymazówki z podłożem Amies? Pozostałe cechy zgodnie z SWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuści w poz. 1 wymazówek z podłożem AMIES z powodu krótszego czasu możliwości przetrzymywania pobranych próbek w tym podłożu. Podłoże STUART umożliwia lepsze warunki przechowywania i transportu badanego materiału.

Z upoważnienia
DYREKTORA
Wojewódzkiej Stacji Sanitarnej-Epidemiologicznej
w Rzeszowie

KIEROWNIK
Działu Nadzoru

lek. Anna Kalandyk-Dusza